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مهدی اسماعیل پور| روزنامه‌نگار | مسکن یکی از 

دغدغه‌های بسیاری از مردم و ازجمله کارکنان گزارش
شهرداری است. در همین راستا مدیریت شهری طرح 
مسکن بهشت را به اجرا گذاشت. حالا این طرح پس از چندسال کار و 
برنامه‌ریزی به مرحله اجرا رسیده است و با کلنگ‌زنی پروژه نرگس در 
منطقه18، نخستین گام عملی در طرح مسکن بهشت ویژه کارکنان 
شهرداری تهران برداشته شد. علیرضا زاکانی، شهردار تهران در آیین 
آغاز عملیات اجرایی طرح مسکن بهشت )پروژه نرگس( ویژه 
کارکنان شهرداری تهران ضمن تشریح این پروژه، خبرهای خوبی هم 

برای مردم جنوب شهر داشت. 
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تهران در مسیر تاب‌آوری

علی نصیری، رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران: ساختار شکل گرفته در مدیریت بحران 
تا سطح محله‌ها  است و از ظرفیت نیروهای داوطلب نیز در زمان بحران استفاده می‌شود. اکنون ۱۹حوزه 

تخصصی در سازمان در حال فعالیت هستند و مسیر تقویت تاب‌آوری تهران با جدیت ادامه دارد.

بازنگری در طرح جامع شهر تهران
نصرالله آبادیان، معاون شهرسازی و معماری شهردار تهران: با انتخاب مشاور تا پایان سال، طرح جامع 
پایتخت وارد فاز مطالعاتی خواهد شد. رویکرد بازنگری براساس تکالیفی است که در اسناد فرادست و به‌ویژه 

در شورای‌عالی شهرسازی و معماری کشور برای طرح‌های جامع تعریف و ابلاغ شده است.

نقش مهم رسانه‌ها در اطلاع‌رسانی و ارتقای آگاهی 
محمدامین توکلی‌زاده، معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران:در دیدار با حسین شریعتمداری مدیرمسئول 
مؤسسه کیهان، ‌ بر لزوم همکاری‌های بیشتر رسانه‌ای تأکید کردیم.چراکه تقویت اخبار حوزه شهری و اجتماعی 

می‌تواند آگاهی عمومی را ارتقا دهد و به بهبود کیفیت زندگی شهروندان کمک کند.

مدیریت بحران باید در اولویت بودجه باشد 
میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه شورای شهر تهران: توجه به ایمنی و حفظ جان شهروندان، در حکم قاعده 
هرم نیازهای شهری است. امروز باید مدیریت بحران در اولویت بودجه‌ای باشد. امسال، سال تقویت سازمان 

مدیریت بحران است و نمی‌توان با نگاه‌های معمول گذشته، با این حوزه مواجه شد.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

حمید جوانی، شهردار منطقه3:برای بهره‌برداری از 13پروژه 
عمرانی- خدماتی منطقه، 560میلیارد تومان اعتبار هزینه شده است. این 
پروژه‌ها در حوزه‌های خدمات شهری، عمرانی، حمل‌ونقل، فضای سبز و ورزشی است که تا 
پایان سال نیز تعداد دیگری از پروژه‌ها در حوزه‌های مختلف به بهره‌برداری می‌رسد. از طرفی منطقه3 از 
مناطق برفگیر تهران است که در هفته گذشته با آماده‌باش همکارانمان در زمان بارش برف، کمترین مشکل 
را داشتیم. 7سایت برف‌روبی در منطقه وجود دارد، که علاوه بر این 7سایت، 300نقطه برای دپوی مخازن 
شن مخصوص درنظر گرفته شده و حدود 20هزار کیسه شن مخصوص نیز برای مناطق خارج از دسترس 
تعبیه و جانمایی شده تا شهروندان در مواقع لزوم بتوانند از این کیسه‌های شن مخصوص استفاده کنند. در 
زمان بارش برف نیز 650نیروی انسانی در 6ناحیه به همراه اکیپ شهربان با استفاده از ماشین‌آلات سبک 

و سنگین به شهروندان خدمات‌رسانی می‌کنند.

کلنگ زنی برای مسکن بهشت
خبرهای خوشی شهردار تهران در مراسم طرح مسکن بهشت برای ساکنان جنوب پایتخت

طراحی پروژه در 3سال 
طراحی پروژه مسکن بهشت حدود 3سال زمان برد. هدف 
ما ایجاد بنیانی با کار بزرگ و متفاوت نسبت به گذشته بود. 
در این مسیر هم از تجربیات قبلی مانند مسکن مدیران 
و تعاونی‌های مختلف و الگوهای موفق مثل طرح مسکن 

هوافضا استفاده شد.

رعایت عدالت و ایجاد اطمینان؛ محورهای طرح
محورهای اصلی طرح مسکن کارکنان رعایت عدالت 
و ایجاد اطمینان برای کارکنان است. اولویت مدیریت 
شهری، بازکردن گره زندگی کارکنان است تا آنها 
بتوانند با آرامش بیشتر به مردم خدمت‌ کنند. این 
الگوی جدید در معاونت برنامه‌ریزی و توسعه شکل 
گرفت، در معاونت اقتصادی و مالی رشد کرد و در 

صندوق ذخیره کارکنان نیز پیگیری شد.

تبدیل شن‌چاله ۸۴هکتاری پایتخت به هاب حمل‌ونقلی 
قرارگیری »شن‌چاله«‌ها در منطقه۱۸ یک تهدید بالقوه برای شهر تهران 
است. در اطراف بزرگراه شهید بروجردی یک معدن شن قرار دارد که برای 
بهره‌برداری از آن باید ۳۰متر زمین را گود می‌کردند، اما با بهره‌گیری 
نامناسب این معدن به یک حفره با دهنه ۸۴هکتاری تبدیل شد که خطر 
فوق‌العاده‌ای برای شهر بود. از 3سال قبل شن‌چاله منطقه۱۸ به‌عنوان یک 
فرصت مورد توجه شهرداری قرار گرفت تا در آینده‌ای نزدیک تبدیل به 
لنگرگاه ظرفیتی تهران شود. درواقع شن‌چاله به هاب لجستیکی تهران 
در زمینه حمل‌ونقل شهری تبدیل خواهد شد. همچنین یک‌ورزشگاه 
بزرگ‌مقیاس نیز در این محدوده به همراه بیمارستان و مرکز دیتاسنتر 

پایتخت ساخته می‌شود.

کارکنان حق انتخاب دارند
برنامه‌ریزی و ظرفیت‌سنجی در سایر مناطق 
برای اجرای مراحل بعدی این طرح درحال 
اجراست. در طرح مسکن کارکنان، عدالت به 
این شکل رعایت می‌شود که کارکنان براساس 
ترجیح خود بین گزینه‌های مختلف با ارزش 
افزوده و شرایط متفاوت، حق انتخاب خواهند 
داشت. قیمت تمام‌شده پروژه نیز کاملا منطقی 
و شفاف است. همه جوانب ازجمله ملک، امکان 
ساخت‌وساز و سهم سازنده به‌صورت کارشناسی 

و شفاف مشخص شده است.

احداث ۲کیلومتر از تونل خط۱۰ مترو
اوضاع مناطق جنوبی تهران در سایر حوزه‌ها ازجمله حمل‌ونقل 
شهری نیز در آینده متفاوت خواهد شد. قرارداد ساخت ۴خط 
مترو منعقد شده و عملیات خط۱۱ مترو در مرحله تجهیز کارگاه 
قرار دارد. این خط از متروی تهران از مناطق ۱۸ و ۱۹ که از پوشش 
مترویی مناسبی برخوردار نیستند می‌گذرد. همچنین در مسیر 

خط10 مترو حدود 2کیلومتر تونل احداث شده‌است.

اجرای ۶۶درصد پروژه‌های شهری در مناطق جنوبی 
عزم مدیریت شهری کاهش فاصله توسعه خدمات بین شمال و جنوب 
پایتخت است. این وعده‌ای بود که ما روز اول در شورا دادیم. فاصله شمال و 
جنوب پایتخت از نظر ارتفاعی ۹۰۰متر اما از نظر عمق خدمت خیلی بیش 
از این حرف‌ها بود که باید کمتر شود. از ابتدای فعالیت دوره ششم مدیریت 
شهری تا سال گذشته، ۶۶درصد پروژه‌های مدیریت شهری زیر خط میدان 
انقلاب یعنی مناطق جنوبی بود. البته در این ۴سال مناطق شمالی شهر 

را فراموش نکردیم و در آن مناطق هم پروژه‌هایی در دست احداث است.

نام پروژه: نرگس 
موقعیت: منطقه۱۸، بلوار یافت‌آباد

مساحت: 3/8هکتار
تعداد واحدها: ۱۷۰

مساحت واحدها: ۵۰ تا ۱۰۰ متر

اطلاعات فوری 
طرح مسکن 

بهشت

مسکن بهشت مقدمه‌ای برای خانه‌دارشدن کارکنان است
مهدی بابایی، رئیس کمیته ایمنی شورای اسلامی شهر تهران: امروز با درس‌گیری از گذشته و 
طراحی یک مدل نوین، برمبنای توکن و استفاده از ظرفیت صندوق ذخیره کارکنان امیدواریم شاهد 
شکل‌گیری مسیری پایدار برای تأمین مسکن کارکنان باشیم. پروژه‌های بعدی نیز به‌زودی وارد فرایند 
فراخوان می‌شوند و امکان ثبت‌نام برای کارکنان فراهم می‌شود. این موضوع می‌تواند مقدمه جدی 

خانه‌دارشدن کارکنان باشد و به افزایش تمرکز و آرامش آنان در خدمت‌رسانی منجر شود.

پروژه‌های جدید مسکن در مناطق ۱، ۴ و ۵ در دست بررسی و اجراست 
مجید باقری، معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهرداری تهران:اولویت 
تخصیص واحدهای اولیه با ۵۵۰۰ثبت‌نام‌کننده‌ای است که در همان دوره نخست به ما اعتماد و ثبت‌نام 
کردند. پس از تأمین نیاز این گروه، اگر ظرفیت باقی بماند فراخوان عمومی برای سایر متقاضیان صادر 
می‌شود. یکی از نقاط قوت طرح مدل پرداخت آن است. طبق برنامه‌ریزی قرارگاه مسکن، نحوه پرداخت 
هزینه واحدها به‌گونه‌ای تنظیم شده که در ابتدا ۵۰درصد بهای تمام‌شده با احتساب تعهدات اولیه کارکنان 
دریافت می‌شود و ۵۰درصد باقیمانده در زمان‌بندی و همزمان با رسیدن پروژه به مراحل نهایی پرداخت 
خواهد شد. پروژه‌های جدید مسکن در مناطق ۱، ۴ و ۵ در دست بررسی و اجراست و با همکاری قرارگاه 
مسکن ادامه خواهد داشت. هدف ما ایجاد یک‌سازوکار پایدار و قابل تکرار برای خانه‌دارشدن کارکنان 
شهرداری است. این پروژه باید در تاریخ ثبت شود؛ زیرا از لحظه شروع با همراهی کامل مدیریت شهری پیش 

رفته و می‌تواند الگویی موفق در حوزه مسکن کارکنان باشد.

سود سهم ۶درصدی مشارکت‌کنندگان کامل پرداخت می‌شود
حسین نظری، دبیر قرارگاه مسکن شهرداری تهران:پروژه نرگس به‌عنوان نخستین گام عملی قرارگاه 
مسکن شهرداری تهران آغاز شد و نقش مهمی در تحقق برنامه تأمین مسکن کارکنان دارد. این پروژه 
در زمینی به مساحت 3/8هکتار و در پهنهR122 با امکان بارگذاری ۴۲۰درصدی تعریف شده است. در 
بررسی‌های انجام‌شده برای تأمین زمین مناسب، ظرفیت‌های متعددی شناسایی شد و زمین پروژه نرگس در 
منطقه۱۸ پس از توافقات لازم به‌صورت قطعی به قرارگاه منتقل شد که اقدامی مهم و موفق در حوزه تأمین 
مسکن محسوب می‌شود. در مدل طراحی‌شده، مسکن تولیدشده به‌صورت مستقیم به کارکنان تحویل و 
مالکیت آن منتقل می‌شود و شهرداری مالکیتی بر واحدها نخواهد داشت. صندوق ذخیره نقش مکمل و 
پشتیبان را ایفا می‌کند و با ایجاد ارزش افزوده در سرمایه‌گذاری، سود قابل توجهی برای کارکنان فراهم 
می‌کند. از سال آینده سود سهم ۶درصدی کارکنان به‌طور کامل پرداخت می‌شود. برای رعایت عدالت و 
فراهم‌کردن امکان ورود همه همکاران با توان مالی متفاوت، سازوکاری تحت عنوان توکن یا امتیاز پروژه 

تعریف شده تا کارکنان بتوانند به‌صورت تدریجی در مسیر خانه‌دارشدن قرار بگیرند.

فرصت مناسبی برای سرمایه‌گذاری کارکنان شهرداری است
رضا محمدی، شهردار منطقه۱۸:خوشحالیم که منطقه۱۸ نخستین منطقه‌‌ای است که سیاست تولید 
مسکن برای کارکنان شهرداری در آن اجرا می‌شود. در اجرای این پروژه نباید نقش شهرداری منطقه نادیده 
گرفته شود. این پروژه فرصت خوبی برای سرمایه‌گذاری کارکنان شهرداری است. عدالت‌محوربودن از مزایای 
این پروژه است. برکات این پروژه برای کارکنان شهرداری بسیار زیاد  است و امیدوارم همه همکاران از آن 

بهره‌مند شوند و دغدغه‌هایشان در زمینه مسکن رفع شود.

امیدوارم صاحبخانه شوم 
غلامرضا نعمتی‌سروش، کارمند 
شهرداری منطقه۱۸:اجرای پروژه‌هایی مانند 
نرگس در خانه‌دارشدن کارمندان شهرداری 
تأثیر بسیار زیادی  دارد. شرایط خرید ملک در 
این پروژه خوب است. اگر در ادامه نیز شرایط 
به همین شکل باشد و آنچه عنوان کردند اجرا 
شود، می‌توانم به آینده و صاحبخانه‌شدن 

امیدوار باشم.

رضایت از اجرای طرح
علی عمران، کارمند صندوق ذخیره 
شهرداری تهران:شرایط واگذاری این پروژه 
خوب بود و من توکن اولیه را خریداری کردم. 
از پروژه و کار اجرایی شهرداری راضی‌ام و اگر 
بتوانم باز هم توکن می‌خرم. اجرای این ‌پروژه‌ها 
فرصت مناسبی برای کارکنان شهرداری است 

که صاحبخانه شوند یا سرمایه‌گذاری کنند.

امیدوارم قبل از بازنشستگی 
صاحبخانه شوم 

 علی‌اصغر باباخانی، کارمند منطقه۱۸:
از۳۰ سال پیش در شهرداری کار می‌کنم و در 
آستانه بازنشستگی هستم. امیدوارم با وعده‌های 
داده‌شده قبل از بازنشستگی صاحبخانه شوم. 
اگر وعده‌ها درباره مسکن کارکنان محقق شود، 
اجرای این پروژه‌ها به ما کارکنان شهرداری 

کمک زیادی خواهد کرد.

 اولین گواهی خرید 
توکن طرح مسکن 

بهشت  )پروژه نرگس( 
به یکی از کارمندان 
شهرداری اهدا شد

توکن‌ها در بازه ۲۰ تا ۲۴۰عدد و 
با ارزش ۴۰ تا ۴۰۰میلیون تومان 
به کارکنان عرضه شده است

5500
نفر در طرح مسکن 

بهشت )پروژه نرگس( 
شرکت کردند

2
محور اصلی طرح 
مسکن شهرداری 
رعایت عدالت و 

ایجاد اطمینان برای 
کارکنان است

۶۶
درصد پروژه‌های 
تهران در دوره 

مدیریت شهری 
ششم زیر خط مرزی 
خیابان انقلاب اجرا 

شده است

3/8
هکتار مساحت زمین اجرای پروژه 

نرگس در منطقه18 است

3
منطقه ۱، ۴ و ۵ 

گزینه‌های انتخابی 
مسکن در آینده 

هستند

افتتاح 13پروژه با اعتبار  560میلیارد 
پروژه های عمرانی، ترافیکی و خدمات شهری در منطقه۳ با حضور معاون شهردار تهران افتتاح شد

مهدیه تقوی راد | روزنامه‌نگار | 

13پروژه عمرانی، خدماتی و گزارش
فضای سبز منطقه3 تهران 
اخیرا با حضور معاون شهردار تهران به 
بهره‌برداری رسید. این مراسم با بازدید از 
سایت برف‌روبی منطقه در بزرگراه کردستان 
و در حضور کارگران خدمات شهری منطقه3 
انجام شد و در ادامه معاون شهردار تهران با 
حضور در مجتمع مسکونی فجر، زمین ورزش 
این مجتمع مسکونی را همزمان با 12پروژه 

دیگر افتتاح کرد.

آماده‌باش در سایت برف‌روبی
در سایت برف‌روبی ابتدای بزرگراه کردستان، 
کارگران خدمات شهری با لباس فرم سبز و نارنجی 
در ردیف‌های منظم ایستاده‌اند. در گوشه جنوبی 
سایت مقدار زیادی نمک و شن دپو شده و در 
سرتاسر سایت نیز ماشین‌های سبک و سنگین 
برف‌روبی مستقر شده‌اند. لطف‌الله فروزنده با ورود 
به سایت برف‌روبی ابتدا به قسمت تفکیک پسماند 

خشک می‌رود و پس از خوش‌وبش با کارگرانی 
که در این قسمت حضور دارند، به میان کارگران 
خدمات شهری در محوطه سایت می‌رود. فروزنده 
با حضور در جمع کارگران به خواسته‌های آنها 
گوش می‌دهد و این میان از کارگری هم که یک 
میلیاردتومان پول پیدا کرده و آن را به صاحبش 

بازگردانده تشکر می‌کند.

 افتتاح پروژه‌ها به‌دست پدر شهید
بهره‌برداری از 13پروژه خدمات شهری منطقه با 
دعوت از پدر شهید محمد میر که در موشکباران 
زندان اوین به شهادت رسیده، آغاز می‌شود. محل 
افتتاح پروژه‌ها شهرک فجر است. خانواده شهدای 
شهرک از معاون شهردار با اسپند استقبال می‌کنند 
و در میان صلوات حاضران، افتتاح همزمان 13پروژه 
منطقه با بریدن روبان زمین ورزش و اسکیت 
شهرک انجام می‌شود. پایان مراسم هم اهدای لوح 
تقدیر از سوی خانواده شهدای ساکن در شهرک 
فجر به شهردار منطقه3 و معاون امور مناطق 

شهردار تهران است.

1.مجموعه ورزشی شهرک فجر به وسعت ۱۰۰۰مترمربع 
2.ساختمان منطقه ۲۹ راهور تهران به متراژ ۸۰۰ متر مربع

3.لوله‌گذاری و احداث شبکه آب های سطحی در ۱۱محور منطقه به متراژ 5000متر
4. اجرای جوی باغچه خیابان‌های حضرت ولیعصر)عج( و شریعتی به متراژ 14000مترمربع 

5.اجرای دیوار حائل در سطح منطقه به متراژ 10000مترمربع
6.توزیع ۴۵۰۰۰تن آسفالت در منطقه 

7.احداث و مرمت ۷۰چشمه سرویس بهداشتی در منطقه
8.بهسازی و زیبا‌سازی‌ خیابان گاندی

9.احداث پل سواره‌رو روی مسیل زرگنده 
10.احداث مجموعه کلینیک گل و گیاه صدر به متراژ ۱۰۰۰متر مربع

11.احداث مسیر ویژه اتوبوس در خیابان شریعتی حد فاصل بزرگراه شهید همت تا خیابان آذرشهر
 12.احداث مسیر ویژه خودروهای امدادی در خیابان ملاصدرا 

13.ساخت ۴۰۰۰مترمکعب مخزن در منطقه 

لطف‌الله فروزنده، معاون امور مناطق شهردار 
تهران:یکی از کارهای جدی شهرداری تهران 
در سال‌های اخیر تعریف پروژه‌های مختلف در 
زمینه‌های حمل‌ونقل و عمومی، خدمات شهری، 
عمران و... است. تا پایان سال 180پروژه در مناطق 
22گانه با اعتبار 8همت به بهره‌برداری می‌رسد. 
در واقع در شهرداری تهران برای امسال 2برابر 
 سال‌های قبل پروژه تعریف شد. دکتر زاکانی از 
بدو ورود به شهرداری تهران 2برنامه مشخص یعنی 
پروژه‌های فرامنطقه‌ای و منطقه‌ای را در دستور 
کار قرار داد. درخصوص پروژه‌های فرامنطقه‌ای 
هم در هفته یک تا 2مورد افتتاح داریم؛ مانند 
باغ‌راه حضرت زهرا)س( که به‌زودی به بهره‌برداری 
می‌رسد، یا بزرگراه یادگار امام)ره( و بخشی از 
بزرگراه شهید بروجردی و شهید شوشتری یا 
در حوزه‌های حمل‌ونقل عمومی. در واقع 

خدمت‌رسانی در شهر تهران بی‌وقفه ادامه دارد.

تکمیل پروژه فتح تا اردیبهشت‌ماه 
در تهران یکی از موضوعات جدی طرح‌های 

موضوعی و موضعی است. در مناطق کن، نفرآباد 
و اسلام‌آباد گشایش‌هایی انجام شد و درخصوص 
میدان ونک و چهارراه جهان‌کودک هم حوزه 
شهرسازی به‌دنبال کارهای مطالعاتی است اما 
این کار یک سیر قانونی دارد که باید به کمیسیون 
ماده5 برود تا بتوانیم آن را عملیاتی کنیم. پروژه 

فتح نیز تا اردیبهشت کامل می‌شود.

تبدیل وضعیت شن‌چاله‌ها
شن‌چاله‌ها یکی از تهدیدها و ظرفیت‌های شهر 
تهران است که نزدیک 600هکتار مساحت 
و در عین حال آسیب‌پذیری بالایی دارد. 
بناست شن‌چاله به مرکز بارانداز تهران تبدیل 
و ترمینال‌ها و مراکز باربری به این منطقه منتقل 
شوند که با این اقدام 30درصد ترافیک تهران کم 
می‌شود. این کار عظیم و مهم در مرحله مطالعات 
است، اما بخش خصوصی برای مشارکت در این 
موضوع اعلام آمادگی کرده است و به محض پایان 
مطالعات و به نتیجه رسیدن آن، کار اجرایی در 

این منطقه شروع می‌شود.

معاون شهردار تهران در مراسم چه گفت؟ 

 180پروژه در مناطق 22گانه تا پایان سال
به بهره‌برداری می‌رسد

560
 میلیارد تومان برای اجرای
 13پروژه هزینه شده است

20
هزار کیسه شن 

مخصوص ذخیره شده 
است

7
سایت برف‌روبی در 
منطقه وجود دارد

300
نقطه برای دپوی مخازن 
شن مخصوص درنظر 

گرفته شده است

560
میلیارد تومان برای 

اجرای پروژه‌ها هزینه 
شده است

 واگذاری یا ادغام شرکت آزمایشگاه فنی و مکانیک 
خاک متوقف شود 

 شرکت آزمایشگاه فنی و مکانیک خاک با داشتن 2500نیروی 
متخصص، مرجع تخصصی در نظارت فنی و مهندسی پروژه‌های 
عمرانی کشور است و نقشی کلیدی در صیانت از کیفیت 
ساخت‌وساز و ایمنی ساختمان‌ها دارد. هرگونه واگذاری یا 
ادغام این شرکت با سایر شرکت‌ها و سازمان‌ها به‌معنای تضعیف 
ابزار نظارتی آن است. به همین جهت درخواست داریم تا ضمن 
جلوگیری از این کار نسبت به ارتقا و تقویت جایگاه این شرکت 

در ساختار وزارت راه و شهرسازی اقدام شود.
 جمعی از کارکنان شرکت آزمایشگاه فنی و مکانیک خاک 

کارخانه چرم مغان اردبیل بازگشایی شود
مدتی است کارخانه چرم مغان اردبیل تعطیل شده  است و فعالیت 
نمی‌کند درحالی‌که محصولات این کارخانه به واسطه کیفیت بالایی 
که داشت، صادر می‌شد و ارزآوری قابل توجهی برای کشور داشت. 
گذشته از این افراد زیادی مشغول کار و کسب درآمد از طریق 
فعالیت در این کارخانه بودند. از مسئولان تقاضا داریم این واحد 

صنفی مجددا بازگشایی شود و آغاز به‌کار کند.
تعدادی از کارگران پیشین کارخانه چرم مغان اردبیل

نرخ پارکینگ‌های فرودگاه بالاست
نرخ پارکینگ‌های فرودگاه به قدری بالا رفته که مسافران 
ترجیح می‌دهند برای رفت و برگشت از فرودگاه از تاکسی‌های 
اینترنتی استفاده کنند. من چند وقت پیش مسافر مشهد بودم 
و برای 3شب توقف ماشینم در پارکینگ فرودگاه ناچار به 

پرداخت 500هزار تومان شدم.
 مدنی‌پور از تهران

جاده زنگشا نیازمند تعمیر است
چند سال پیش جاده زنگشا در تنکابن کنده و به حال خود رها شده 
است. با توجه به تردد دائمی خودروها از این مسیر و پر دست‌انداز 
بودن این جاده هر روز شاهد تصادف در این محور هستیم. از 

مسئولان درخواست تعمیر و ترمیم فوری این جاده را داریم.
جمعی از شهروندان تنکابنی

 گوشت قرمز هم در مدل دوم کالابرگ گنجانده شود
 گوشت قرمز در لیست کالاهای قابل خریداری از طریق کالابرگ 
دوم قرار نگرفته است. با توجه به حذف ارز ترجیحی قیمت گوشت 
که از قضا جزو مواد خوراکی پرمصرف خانواده‌هاست بسیار بالا رفته 
و خرید آن در توان بسیاری از مردم نیست. از مسئولان درخواست 

داریم تا این کالای اساسی را در سبد مدل دوم کالابرگ بگنجانند.
 ثابت‌قدم از تهران

اقلام کالا برگ تنوع بیشتری داشته باشد
در حال حاضر اقلامی که می‌توان از طریق کالا برگ خریداری 
کرد، محدود به چند قلم می‌شود. پیشنهاد می‌کنم چند قلم 

اساسی و کاربردی دیگر هم به این لیست اضافه شود.
خاتمی از بیرجند

درمانگاه‌های دندانپزشکی رایگان برای مددجویان 
بهزیستی دایر شود

 با توجه به بالابودن تعرفه خدمات دندانپزشکی و عدم‌پوشش کامل 
آن توسط بیمه‌ها، ضروری است درمانگاه‌های خیریه و رایگانی 
جهت استفاده مددجویان بهزیستی و کمیته امداد امام‌خمینی)ره( 
که از افراد ضعیف و بسیار کم‌در‌آمد جامعه هستند ایجاد شود تا آنها 

هم بتوانند از این خدمات بهره‌مند شوند.
 یکی از اعضای سازمان بهزیستی

استفاده از خودروی پلاک‌آزاد در قصر شیرین همچنان 
ممنوع است

به‌رغم اینکه در سال 1401قصر شیرین به‌عنوان منطقه آزاد اعلام شد 
اما از مزایای آن بی‌بهره مانده است. به‌عنوان مثال استفاده از خودرو با 
پلاک منطقه آزاد در این شهر ممنوع است درحالی‌که سایر مناطق آزاد 
کشور مانند قشم و کیش سال‌هاست که از این امتیاز استفاده می‌کنند.
 یحیی از قصر شیرین

 قیمت گواهی اسقاط خودروهای فرسوده مطابق با گرانی 
و تورم تعیین شود

 سال‌هاست قیمت گواهی اسقاط خوروهای فرسوده ثابت مانده 
و هیچ تناسبی با قیمت حال حاضر خودروهای نو ندارد. به‌رغم 
اینکه خودروسازان در طول سال و به بهانه‌های مختلف چندین 
بار قیمت‌ها را افزایش می‌دهند اما نرخ این گواهی کماکان ثابت 
است به‌طوری که در حال حاضر با نرخ گواهی یک خودروی 
فرسوده و اسقاط شده حتی یک موتورسیکلت هم نمی‌توان 

خرید چه برسد به‌خودروی صفر کیلومتر.
 سرابی از شهریار
مدیران بازنشسته را دوباره منصوب نکنید 
بسیاری از شرکت‌ها و سازمان‌ها به بهانه استفاده از تجارب مدیران 
بازنشسته مجددا آنها را استخدام می‌کنند اما این کار معایبی دارد ازجمله 
اینکه این افراد علاوه بر حقوق بازنشستگی حقوق دیگری هم دریافت 
می‌کنند بدون اینکه حق بیمه پرداخت کنند. از طرفی فرصت پیشرفت 
و تجربه از کارکنانی که پتانسیل مدیریت را دارند گرفته می‌شود و حق 
و انگیزه آنها از بین می‌رود. این در حالی است که افراد جوان‌تر و مشغول 
به‌کار هم به دانش روز احاطه بیشتری دارند و هم انگیزه و انرژی کافی دارند. 
سیدتیرداد هاشمیان از تهران
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حفاری خط10 به 2/5کیلومتر می‌رسد
حفاری خط10 به‌عنوان یکی از 4خط جدید متروی تهران 
به میزان 2کیلومتراز کارگاه دریاچه چیتگر )دریاچه 
شهدای خلیج‌فارس( خبر خوب علیرضا زاکانی، شهردار 
پایتخت در روز گذشته بود. خط10 نخستین خط جدید 
متروی تهران است که ساخت آن با سرعت خوبی در حال 
پیشرفت است. با توجه به اهمیت موضوع فرهاد زمانی، 
مجری خط10 در برنامه پارک‌وی همشهری درباره آخرین 

وضعیت این خط و زمان بهره‌برداری از آن توضیح داد.

اجرای 2120متر حفاری خط10
میزان حفاری خط10 متروی تهران در قطعه اول )از دریاچه 
چیتگر به سمت جنت‌آباد( درحال‌حاضر به 2120متر رسیده 
است. میانگین حفاری دستگاه تی‌بی‌ام )TBM؛ دستگاه حفار 
مکانیزه( در ماه حدود 250متر است و پیش‌بینی می‌شود حفاری 
قطعه اول خط10 به سمت شرق تا کارگاه جنت‌آباد که حدود 
9.1کیلومتر طول آن است، تا پایان سال1404 تقریبا به 2500متر 
)2.5کیلومتر( برسد.علاوه بر اولین دستگاه تی‌بی‌ام که در حال 
حفاری است، به‌احتمال زیاد تا پایان بهمن‌ماه دومین دستگاه نیز 
حفاری در خط10 را آغاز خواهد کرد. تی‌بی‌ام دوم قرار است در 
دومین قطعه این خط که به طول 10کیلومتر از کارگاه جنت‌آباد تا 

حوالی نمایشگاه بین‌المللی تهران امتداد دارد فعال شود.

زمان بهره‌برداری از این خط
خط10 به طول 47کیلومتر از ایستگاه ملکی در غرب تهران تا فلکه 
سوم تهرانپارس در شرق پایتخت امتداد دارد و طبق برنامه‌ریزی 
در 5قطعه اجرا می‌شود. مدت تکمیل خط و بهره‌برداری از آن هم 
72ماه )معادل 6سال( است. حفاری خط10 از نیمه دوم سال1402 
آغاز شده است و درصورت تامین بموقع منابع مالی این ابرپروژه 
حمل‌ونقلی پایتخت، در سال1409 شاهد افتتاح آن خواهیم بود. 
خط10 مناطق1، 2، 3، 4، 5، 21 و 22 را پوشش می‌دهد.قرار است 
خط10 مترو در چند مرحله به بهره‌برداری برسد و درصورت تامین 
بموقع منایع مالی، احتمالا در اواخر سال1407 یا اوایل سال1408 
شاهد نخستین بهره‌برداری از آن خواهیم بود. اینکه چند کیلومتر 
و چند ایستگاه به بهره‌برداری می‌رسد به زمان و میزان تامین منابع 
مالی پروژه بستگی دارد. پیش‌بینی اولیه این است که در بهترین 
حالت 20.3کیلومتر از این مسیر از ایستگاه وردآورد تا میدان کتاب 
با حدود 5ایستگاه به بهره‌برداری برسد. حالت دوم برای نخستین 
بهره‌برداری هم از ایستگاه دریاچه چیتگر تا کوهسار به طول 

7.5کیلومتر با 3 تا 6ایستگاه است.
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پروژه در بخش‌های 

مختلف در منطقه3 به 
بهره‌برداری رسید

13
 پروژه

افتتاح‌‌شده منطقه3 
کدامند؟‌

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع_رسانی      #آموزش      #فیلم_و_سریال


